

**Персонализированная модель образования – это ответ на вызовы 21-го века. Эта модель предлагает вам вместе с нами исследовать возможности ПМО, выстроить траекторию личностно-ориентированного обучения и сформировать новую культуру школы как образовательного сообщества, где каждый влияет на каждого**

## **Что такое «Персонализированная модель образования»?**

*Персонализированное образование — способ проектирования и реализации образовательного процесса, в котором учащийся выступает субъектом учебной деятельности. Персонализированный подход базируется на положении, что ребёнок учится и развивается лучше, если он мотивирован, активен и, если учитываются его индивидуальные особенности. Учащемуся предоставляется возможность планировать собственную образовательную траекторию, ставить или выбирать значимые для себя учебные цели, управлять временем и темпом обучения, выбирать те или иные задания, способы их решения и проверки, работать индивидуально и в группе, мотивировать себя и других. Указанные параметры определяются по большей степени (в пределе — полностью) самим учащимся (в индивидуализированном обучении — педагогом с учётом индивидуальных особенностей обучающегося).*

Для персонализированной модели образования характерны использование потенциала традиционных и новых эффективных образовательных технологий; опора на совместную деятельность учащихся в хорошо организованном классном сообществе; высокая производительность учебного труда; активизация образовательного процесса за счет цифровых технологий.

*Важная особенность данной модели заключается также в том, чтобы наряду с повышением эффективности обучения, создать условия для индивидуализации воспитания и развития, для реализации потенциала личности.*

Персонализированная модель образования позволяет:

- Создавать образование, интересное каждому ученику: учитывающее его потребности, зоны роста и интересы
- Развивать навыки и умения (компетентности) каждого ученика

- Делать образование востребованным и современным – с учетом вызовов 21-го века
- Уйти от «оценочности» образования: в ПМО нет стандартизированной оценки и сравнения учеников друг с другом, только отслеживание прогресса относительно самого себя
- Сделать школу открытой системой, взаимодействующей с другими социальными и экономическими институтами

**Учитель** – главное звено в процессе внедрения ПМО в школе.

Педагоги– те люди, кто будет непосредственно внедрять персонализированную модель в образовательный процесс школы. Это непросто, но платформа предполагает обязательное сопровождение на протяжении всего пути: от обучения до непосредственной реализации ПМО в классе вместе с учениками.

**Основная ценность нашего сообщества** – это открытый диалог.

Цель обучения – не только узнать основные подходы и понятия но также создать комфортное пространство для обмена обратной связью, опытом, ценными советами и результатами. И конечно, для того, чтобы вместе радоваться общим успехам и делать платформу лучше – для образовательного процесса в целом и конкретно для каждого учащихся

Что входит в программу:

- Обучение методическим основам ПМО с изучением теории и практическими встречами
- Методическое сопровождение не только в процессе обучения, но и после
- Общение с ведущими российскими учеными в области педагогики и психологии
- Поддержку и большую команду единомышленников
- Удостоверение о повышении квалификации, в случае успешного завершения курса

Подробнее можно узнать, пройдя по ссылке:

<https://sberclass.ru/pmo/>

**В нашем педагогическом коллективе создается проектная команда учителей под руководством методиста Медведской Н.В., в которую вошли учителя, прошедшие обучение на школьной цифровой платформе в рамках апробации данного проекта.**

Реализация данного проекта начинается в 5 классах.

